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MEPOZ A

AT TIc 15 £pWTHOEIC VA aITavTROETE aTIg 12.
Kd6e epwrrnon BaBuoloyeitai Pe S yovadeg.

1. Na Besite TV TTAPAYWYO g—y TNC oUVAPTNONS ¥ = Toge@3x.
- X

1= =

‘ x i Gy 2

2.  Na Bpsite 1o im——THXTX o) LRE

0 GUVX +2X ~ 1
3. Ay6paoe KATTOI0G £va 0IKOTTEDS Kai akoAoUBwg To TTOUARGE TTPOG
£37800 kepdifovrag €101, 8%. Na Bpeite méoa aydpace 10 oKomedo.
( 345000
d’y  dy

4. Na Bpefte 1 yeviki Adon Tng Bragopikig efiowaong — +-—-8y =0.
j 2 vy A -3 % odx dx
Y= ket B¢

5. Na Bpeite Tn ywvid Tou axnuartifel n eubeia (€) : x+3

2
pe 10 emimedo ([1): Sx+dy-3z+2=0. O=45"°

2

2 -1 9 8"
6. Aivovral o1 TTivakeg A= [1 3] kai B= (l .

P
(o) Na Bpeite ov mivaka A7 . 7 ( -3i 9 )

(B) Av X givan ivakag 2 x 2 xai ioxUer AX=B, va Bpeite Tov Tivaxa X
g
G (75)
7. ST0 avaTTuypa Tou (x+—)°, a e R{0}, o cuvTeheaTAg Tou x° Eival
X

eWIaTTAGGI0C Tou ouvTeAeaTr Tou X8, Na Bpeite v g Toua. (= 2

8. O wivakag Tapoucialer toug BaBuous Tou TRpav ol 3¢ pabnrig pIag
1aEn¢ oc £va diaywvicua ota Mabnuarika.

Babuos x; 3 5 7 9 11 13 1 15
Ap1Bu6g pabnTwv 2 3 10 8 4 2 |1
Na Bpeire:

(@) Tn péon Tipn X Twv TapaTnpioswy. Gfﬂ’ ) )
(B) Tnv TumKI] aTToKAIOT O TWY TAPATNPATEWY. ( 2)
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11.

12.

13.

14,

15.

Aivetan n oeipd

+ I -+ l +...
3.4 4.5 5.6

i'-“(‘ii:

(@)  Na ypGWETE 1O VIOOTO GpO TNC.

(ki2)CEi3)
(B  Na Bpeite TO ABpoicpa TWV v TTPWTWY OpwWV THS. £ ¢ =
(Y}  Na Bpeite To GBpoiopa Twv ameipwv dpwv e £o:ijy

3

4. L

rt3

Aiverar n) apaBoAd y=4ax. H epatropévn TG TapaBoAris oTo anueio
T(at?,2at) TépverTov GEova Twv Y OTo onueio T ka n k&OeTn NG
TrapaBoAng oto onpeio T Tépvel Tov dfova Twv x oTo onueio P.
Na Bpeite v egicwaon NG ypappic wavw oty oToia BpiokeTal o

YEWUETPIKOG TOTOG TOU KEVTPOU BApOUg Tou Tpiywvou TZP. (kévipo

Bapoug evog TPIYWIVOU £ival TO ONUEID TOUNS Twv JapEcwy Tou).

A ,
4 2 3% [y .2
(RENE ‘s"“")

Eva kourti mepiExel agaipeg o1 oTroieg sival apiBuRuives ammd 1o 1 wéxp:
10 6k+2, KeN. [lagipvoupe Tuxaia pia oaipa aird 10 KOUTi Kar N
meavoTNTa 0 APIBPGS TToU AVAYPAQETAl TAVW T auTd va SialpeiTal ue

(62)

Kavovixr tpiywvixn upauioa KABI £€xel Bdon 1o IGOTTAEUPO Tpiywvo
ABI TAgupdg 2a cm Kai | TapaIrAgupn akun TnG oxnuarife pe tn Bdon

pl
ﬁ/}?ﬂﬁ

. 5 . . . . .
10 6 gival e Na Bpeite woaeg opaipeg £XEl TO KOUT.

- TG ywvid 60°. Na Bpeire:

{a) To epPadév NG OAIKAS amnpdvsrag/lgg_wupapiﬁag.

(B) Tov 6yko Thg Trupapidas. g« 3(3 / 3

XpnoIUOToIWVTAG TO HETAOXNHATIONS x+1=2gp8 , f Ue OTToI0dATrOTE

GAAo TpdTTO, va Bpeite 10 OAOKAfpLILA:

3 e

(x? +2x+5)2

Na Bpeite Tv £dicwoT) Tou KUKACU TToU TrEpva aTrod 1o gnyeic A(4,2)
KQI eQATTIETAl TNG €ubeiag y=x oTo anueio B(1,1). LIP? 2 7x ""37 3~

O ypapuixég peraoynuaniouds T ameikovidel kae onpeio A(x,y} Tou
emredou oTnV op6n TpoRoAr} Tou TTavw gTnv eubtia 3y=4x. Na

BpeiTe TOV TVAKA TOU PETAGYNHGTICUOU.

B

!

- e

1= 33

t
[ A

12
i
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MEPOZ B

ATIO Ti¢ 6 EPWTNCEIS VO ATTAVINTETE OTIG 4.
Kabe gpwrnon BaBuohoyeitar pe 10 povadeg.

1. Aiveral n ouvdptnon y =(x-2).e*.
(@) Na Bpeite 1o medio OpIoLI00, Ta ONMEIA TOUAS HE TOUS GEOVES Twv
CUVTETQYPEVWDV, TO GKPOTATO, TO ONUEIO KAPTTNG, TAV QCUUTITWTN
TG oUVAPTNONS KAt va KAVETE TN YPAPIXD| TN TapdoTact.

{B) Na Bpsite, cuvaptioes Tou e, 1o £upadd Tou xwpiou oy
TepIKAcicTan pETafy TG eubtiag x=1, TNG KauriAng pe £iowan

y ={(x-2).e* ka1 g KauTUAng e efiowon y=e*. (C 3 3¢ )

2. Aivetan n Siagopixi g§icwon l_ql_ 1

=5x* i
y? dx  2y*x M

XPNoIHOTToILIVTAS TO HETAOYXNUATIOUS w=i4 , OTTou w ival
y
cuvapTtnon Tou X, va deiteTe 671 n diaopikA e¢lowan (i)

MeTaoxnuariferal o1 daeopiky eficwaon i—w+gm =-20x* (i)
X X

Zn ouvexed, agol Adggte T diagopikn eicwan (i} va Bpeite
e e : H_ _x2

() T yeviki Abon ¢ diagopixig egicwaong (i) y =T ux 5

(B) Tnv €10 Avon TG DiIagopikris eSicwong (i) yia Ty oTroia gival

| i 2
=— , Orav x=1. T x
Y75 4 o 4x
3. EuBtia () Trepva amd ta onueia A(1, -2, 1) xa B, -1, -1).

5

(a) Na Bpeire a diavuoparnkn egicwan g eubeiag (€).
(B) Na Bpeeite Tnv awdaracn Tou onusiou N(2, 1, 3) amrd Tnv euBeia (g).
(y) Na deifete o1 n euBeia ({) pe BAVUOUATIKY ECICWON

F =2?+3T—2£+p[—5?+2?+3§]

TEPVE TV euBcia (g) oe Eva onpeio M ko va BpEeiTe Tig
GUVTETAYHEVES Tou M. _

(8) Na Bpeite v kapreotavr £&iowaon Tou emmedoy (M) Tou Tepva
amé v eubeia x=y=z xal eival TapdAAnAo Tpog TNV euBeia (g).

_14-
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4. . AlverainumepfoAn xy=8 xai 1o onueio g P(3t, %)_

(@) Na deifere oM N edicwon TG epamTopevng (€) TS uTTEpROAAS oTo
onueio P eival  x+t2y =6t. by = £32 -34% 13

(B) Na Bpeire Tv eficwon g xdBetng (k) TNG UTTEPROARC GT0 anusio P.

(y) Hepamropévn (£) tepvel tov Gfova Twv X oTo onueio T kai Tov
Gtova rwv y oro anueio T', evw np x@8eTn (K) TEPVE! Tov dfova Twy
x o7o onueio N kat Tov dafova Twv y o1o onpeio N°. Av E gival o

gupado Tou Tpywvou PTN xai E' to epBadd Tou tpiywvou PT'N’, va
deifere 611 1IoYUEr

1 1 2
—_ + —_———
E E 8
5. 210 acavoép piag ToAukartoikiag pe 10 opopoug pwawouvﬁ gropa. Na

Bpeite TNV MOavOTRTA TWV EVOEXOUEVIIV:

i) AD
A: Na xareodv 6Aol g€ DIaPOPETIKOUS OPOPOUS. _i 31 ji2s
B: Na xareBodv dAol o€ éva 6pogo. 1] j popto
" Na kareodv Aot o€ dUo akpifwg opdpous. 379 /j o0

2 1 0
6. Aiverai nouvapmon f(x)=|x 4 x , 0<x<6.
0 1 x

XpnoHOToIwvVTAag Ty aviikaracgtaon x-3=3nud , —g- <8< E , i LE
OTOI0ONTIOTE GAAO TPOTTO, va BPEITE TO OAOKARPWA J,ff(x)dx

:?SL ";"ajaﬁ n-3 $ -3 {mc
' 3

2




